

# 自由如风 畅快无级

## ——V3 菱悦 CVT 无级变速畅行成都

□本刊记者 张昕 文/图

6月29日~7月1日，东南汽车 V3 菱悦 CVT 试驾会来到了美丽的“天府之国”成都。夏日的成都处处显露着历史文化的古韵，又涌动着朝气蓬勃的现代气息。在前往都江堰的路上，驾驶着带 6 速手自一体模式的 CVT 无级变速器与三菱全新全铝 4A91 1.5L MIVEC 发动机的 V3 菱悦 CVT，享受着从天窗、车窗洒进来的光线，探寻川渝文化的深邃魅力，一如这款车，自由如风，畅快无级……

此次东南汽车推出的 V3 菱悦 CVT 车型，搭载了全球 3 大变速箱集团之一即德国 ZF 旗下著名变速器公司 Punch 生产的新一代 VT2 型 CVT 无级变速器，该变速器完全采用 Punch 公司的技术、工艺及生产线，带 6 速手自一体并兼备了雪地、运动等多种智能模式，使得驾驶者可以根据自身的驾驶习惯以及气候因素选择最为适宜的驾驶模式。与上一代 VT1 型 CVT 无级变速器相比，V3 菱悦所采用的 VT2 型 CVT 无级变速器电子化、智能化程度更高，对提高燃油经济性起到更好的辅助作用。而与传统 4AT 变速箱相比，V3 菱悦 CVT 变速器的优势更为明显，减少了起步时间也同时增加了最终传动。这就意味着，



与搭载了传统 4AT 的车型相比，V3 菱悦 CVT 的运行效率更高，操控更顺畅，驾乘更舒适，而且油耗更低。

启动车子的瞬间，V3 菱悦 CVT 车型全炮筒式仪表盘令人惊喜万分，而数值的读取也更为清晰便捷。让人出乎意料的是，V3 菱悦 CVT 的方向盘上竟然出现了定速巡航的按钮，再次将本属于中高级轿车的配置纳入到紧

凑型轿车，令人刮目相看。

V3 菱悦 CVT 还带有 6 挡手动模式以及运动、雪地等多种模式，为消费者带来更丰富的驾驶乐趣。实际行驶中，将挡杆切换到手动模式时，各模式挡位之间的切换以一种非常柔和、平顺的方式过渡，令人满意。在雪地、泥泞、湿滑路况下，只要您按下雪地模式开关，系统即强制性减少进油量，降低发动机转速，使

车辆减速，确保在恶劣路况下安全行车。当选择“SPORT”运动模式时，仪表盘上“SPORT”指示灯立即点亮，三菱 4A91 发动机沉稳地爆发出更为强劲的动力输出，让人充分领略到高速行驶的运动乐趣。而在一些弯道路段，V3 菱悦 CVT 源自三菱 EVO 赛车底盘技术和五连杆式独立悬架令人信心满满，即使是高速进入弯道，循迹性依然稳定而且方向盘仍有高度的控制权，路面信息清晰反馈，整部车得以平稳掌控，而四轮碟刹、CAE 高刚性车体、四门防撞钢梁、可溃缩式方向机柱、ABS+EBD 等安全配置系统在享受驾驶乐趣的同时给驾乘者提供了全方位的安全保障。

在科技配备方面，V3 菱悦 CVT 车型拥有超越同级车的无钥匙启动系统、遥控尾门开启、带 MP3 接口的高保真音响系统等诸多配置，还搭载了更具动感时尚气息的全新炮筒式仪表盘和高质感 15 寸动感 7 幅铝圈。另外，V3 菱悦旗舰版及风采版车型均可选装 DVD+NAVI、触控式卫星导航、倒车 CCD 影像监视系统，营造出更为舒适的出行氛围。

总体而言，作为一款彰显时尚动感、针对年轻族群的运动经济型精品轿车，V3 菱悦 CVT 的综合表现令人刮目相看，相信能够获得广大新生代消费者的认可。

## 节能车首批车型公布 本土车多 日系车偏少

“节能车”的面纱终于得以揭开。6月30日，国家发展改革委、工业和信息化部、财政部公告了“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录。上海通用、广汽本田、江淮汽车、比亚迪、北京现代、重庆长安等 16 家企业的 71 个车型入围第一批推广目录。中央财政将对消费者购买以上车型的节能汽车给予每辆 3000 元的补助，由生产企业在销售时兑付给消费者。(据新华网)



## 车载音响 常见故障排除

汽车音响由于使用环境的原因，在使用过程中更容易出现一些故障，下面介绍一些常见的汽车音响故障及故障的排除方法。

**某一声道高音无声 故障排除：**先检查分音器的配线是否接通，然后用电表从分音器端去测量有没有声音，可能是错将喇叭线输入端接至低音输出端。

**噪音大 故障排除：**检查 rca 信号端子的负端是否接通，如果主机端的 rca 信号输出端负端已经断路，可用电表测量，负端与主机机壳是否接通。

**音量时大时小 故障排除：**先检查电源线与车壳的接点是否松动，再检查前级和后级的输入和输出 rca 是否正常，最后看看灵敏度旋钮是否正常。(易天)

**新五菱之光**

五菱汽车

我的车要动力足，还要更省油

我的车要装载多，更要够平稳

我的车要空间大，也要更好用

**新五菱之光 为你全面超越**

新五菱之光，实现你梦想的好车：冠军品质的B系列发动机，澎湃动力更卓越低耗，同时配合尖端汽车风阻技术的外观，令动力与低耗实现超越组合；极具人性化科技的箱体设计，尺寸搭配令空间更实用，努力实现空间“零浪费”；以莲花测试体系为基准进行底盘调试，驾驶与装载更稳妥。你有梦想，我来实现。这就是新五菱之光——一辆为你实现全面超越的理想好车！

澎湃动力 科技外观 动力承载 实用空间 国际品质

**购立业型送2500元补贴，惊爆价30800元!**

洛阳市辉源机电设备有限公司

机场店：62310999 洛龙店：65512555 伊川辉源店：68371555  
宜阳辉源店：68937777 洛宁鑫钰店：66237699

华泰汽车 HAWATA MOTOR

**领先世界科技 卓越绿色动力**

CO 2.0T柴油版劲擎上市  
C9 1.8T汽油版火热销售中

5 平安 6 省油 7 彩生活

华泰汽车2008勇夺四项大奖  
- 2008年度政府采购自主品牌越野车首过千只  
- 第八届车坛盛事2008年度自主品牌SUV  
- 2008年度政府采购最佳自主品牌SUV  
- 年度最佳精英车型的SUV

★华泰中高级轿车诚邀加盟！敬请垂询：010-64947130★

值·省·劲·驭·

华圣达菲

洛阳市德众汽车服务有限公司 0379-88601777